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Tisztelt Szülők, Gondviselők! 

 
Az alábbiakban tájékoztatom Önöket a szűk négyhetes (2021.03.08-2021.03.31-ig 
tartó) online oktatás eljárásrendjéről. 

 
Mindenek előtt szeretném jelezni, hogy az iskola nem zárt be. Online oktatás 
folyik, ezért kérem, hogy a gyermekek az iskolaidőben otthon tartózkodjanak! 

 
Az otthontartózkodás célja a kontaktszámok csökkentése, ezért sem szerencsés, 
ha a gyermek ebben az időben nincsen otthon. 

 
A következő hetekben nyugodt tempót diktáló, optimális számú online tanórákat tartunk. 

 
Az otthoni feladatok az eredetileg iskolában töltött idő szerinti tananyagot fedik le, sem 

többet sem kevesebbet. Javaslom, hogy a gyerekek az órarendjüknek megfelelően fogjanak a 

feladatok elvégzéséhez, hiszen így marad idő a délutáni pihenésre is! Ebben nagyon nagy 

segítséget jelent a helyes otthoni időbeosztás szülői ellenőrzése, amiben kérem szíves 

közreműködésüket! 
 

Az online órák közben a kamerák bekapcsolását a pedagógus kérheti, ennek megfelelőn 
kell a tanulónak cselekedni.(A kamerák hiányáról tájékoztatni kell a pedagógust).  
Az iskolai honpapon megtalálhatják az online oktatásról szóló e-learning Adatkezelési 
Tájékoztatót:  
https://petofisuli.wixsite.com/vacratot/int%C3%A9zm%C3%A9nyi-dokumentumok 

 
Kérem, hogy szíveskedjenek jelezni (indokolt esetben), ha ügyeletet kérnek gyermeküknek 

 biztosítjuk a digitális munkarendbe való 
becsatlakozást, a szokott járványügyi 
óvintézkedések érvényesek,  

 az ebédlőben nagy létszámú étkeztetés nem történhet,  
 amennyiben a hétvégén jelzik, hogy gyermeküknek ügyeletet kérnek, javaslom, hogy a 

hétfői napra TELJES NAPI ÉLELEMMEL érkezzenek a gyerekek, 
https://koronavirus.gov.hu/cikkek/gulyas-lesz-gyermekfelugyelet-hetfotol-az-ovodakban-
iskolakban  

1. KRÉTA rendszer használata: 
A tananyag beírása a szokásos módon a KRÉTA Naplóban történik. 
A házi feladat beírása is MINDEN ESETBEN A KÉRTA NAPLÓBAN történik!  
A Google Calssroomban, illetve egyéb gyakorlóoldalon (is) adott feladatokat, szintén a 
KRÉTA Naplóban jelzik a pedagógusok a házi feladat fülön. (Egyéb tananyag-, tanulást 
segítő linkek, ppt, kisfilmek, animációk a KRÉTA Naplóban a DKT felületén is kimehetnek.) 

 
A KRÉTA Naplóban történik továbbra is az üzenetek áramlása a pedagógusok, a tanulók és 
szülők között. Facebookon, Messengerben feladatokat a gyerekek nem fognak kapni. Az ott 
elhangzottak nem számítanak hivatalos közléseknek, sem értesüléseknek!  

2. Online tanórák 
 

Az osztályfőnökök kiküldik az online (gyerekek előtti) tanórák órarendjét. A többi órákra a 
fent leírtak érvényesek.  

3. Segítő, felzárkóztató órák 
 

A korrepetálásban, házi feladatok elvégzésében kijelölt pedagógusokkal 
segítjük a lemaradásokat. Ezt a szülő is kezdeményezheti a szaktanároknál 
konkrétan egyes gyerekekkel való foglalkozásra, a házi feladatok 
elvégzésének segítésére. 
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4. A gyerekek a személyes dolgaikat hazaviszik, amennyiben mégis maradt az 

iskolában valami ügyelet egész nap van, kérem a szokásos módon hívják az iskolát 
és azt kiadjuk. 

5. Az étkezési igényeket kérem, feltétlenül jelezzék. Az aznap leadott étkezési 
igényeket másnapra tudják felvenni. 

6. A fent nevezett időszakban a tornatermet használni nem lehet. 
 

 

 
Javaslom, hogy keressék fel internetszolgáltatóikat, és érdeklődjenek egyéni kedvezmények 
lehetőségéről.  
Egyéb kérdésekre a 2021.03.04-i levelembe foglaltak szerint szívesen válaszolok. Segítő 
együttműködésüket köszönöm!  
Nagyné Béres Andrea 
Intézményvezető 
 


